

我国热点论文数量首次升至世界第一

中国科学技术信息研究所12月29日发布的《2022年中国科技论文统计报告》显示,我国热点论文数量世界占比持续增长,首次升至世界第一。

近两年间发表的论文在最近两个月得到大量引用,且被引用次数进入本学科前1%的论文被称为热点论文。各学科论文在2011-2021年被引用次数处于世界前1%的论文被称为高被引论文。

报告显示,截至2022年9月,中国的热点论文数为1808篇,占世界总量的41.7%,数量比2021年统计时增加了19.3%,世界排名升至第1位。美国的热点论文数为1730篇,居第2位。

云南楚雄启动9处恐龙化石抢救性发掘



12月28日,一名工作人员在禄丰恐龙化石发掘现场加固化石(上图)。

近日,云南省楚雄彝族自治州禄丰县、武定县和双柏县开始进行恐龙化石抢救性发掘工作,此次计划发掘三地共9处恐龙化石点。自1938年在禄丰地区发现第一具完整的恐龙骨骼化石到现在,楚雄州至今已出土410多具恐龙个体化石,其中较完好者70余具,尤以早侏罗世的恐龙而著名。



小镇“面粉节”

当地时间12月28日,在西班牙阿利坎特省伊维镇,狂欢者参加传统的“面粉节”庆祝活动。在“面粉节”上,人们可以用面粉、鸡蛋和鞭炮等相互投掷。

因为低调且好转手 德国人购车偏好“黑白灰”

德国汽车工业协会近日发布的数据显示,今年1月至11月,德国新注册乘用车77.3%为银灰色、黑色或白色,而去年这类“低调色”的比重为75.9%。

德新社援引德国汽车工业协会这项分析报道,德国每三辆新车中就有一辆是灰色系,包括银色。银灰色自2015年以来一直是购车者首选;每四辆新车就有至少一辆是黑色;白色车比重约为20%。

德国汽车工业协会分析,许多购车者根据时下流行的车身颜色选择“黑白灰”色系,原因是考虑到后续容易转手,这一流行趋势也因此被“自我强化”。

美最高法院决定维持对越境移民的快速驱逐令

当地时间12月27日,美国联邦最高法院举行表决,维持一项针对越境移民的快速驱逐令。

这项被称为“42条”的公共卫生政策于2020年生效,联邦政府以防疫为由授权边境执法人员快速驱逐越境移民,不接受他们的避难申请。联邦最高法院27日以5比4的表决结果推翻华盛顿特区一名联邦法官此前终止“42条”的一项裁决,并宣布将于明年2月听取关于此案的口头辩论。

本报综合新华社、中新网、《都市快报》、极目新闻等报道



相约快乐8 好运你我他!

“快乐8”游戏玩法从“选一”到“选十”,投注方式不仅有单式、复式、胆拖,更有多种套餐组合满足彩友需求,自上市以来凭借其独特魅力受到了广大彩友们的喜爱。



诸城“货车哥”两次中奖46400元

前不久,诸城市37078210号福彩站上,彩友胡先生(化姓)通过截屏选号收获快乐8奖金46400元,一时间成为站上彩友们关注的“焦点人物”。

胡先生四十多岁,是一位货车司机,经常出差跑长途,以前从没购买过彩票。今年11月份,胡先生跟朋友一起到该彩站附近饭馆吃饭,饭后朋友顺路来到彩站购买了快乐8彩票。因为不会选号,胡先生也跟着机选了两注,结果幸运中奖了,感受到乐趣后胡先生自此每天都要机选两注,后来还陆续中过两次800元的奖金。

随着对快乐8游戏逐渐了解,胡先生也开始关注各种玩法,发现截屏选号很好玩,特别是不断跳动的数字,一下就抓住了他的眼球。后来,胡先生改变了投注方式,开始随机截屏进行选号投注,没成想惊喜接踵而至,12月7日和12日,胡先生两次投注均有好运,共获奖金46400元。欣喜之余,胡先生也说出了自己的心声:“中大奖是我的梦想,但买彩票更多的是体验,中奖了固然可喜,不中也是为福利事业作出了贡献,更多的是感受其中的乐趣。”

(潍坊福彩 刘玉 王平信)

选五中五,寿光彩友喜中万元奖金

寿光彩友赵先生(化姓),从快乐8上市时就关注了这款游戏,刚开始投注时都是采用机选投注,后来慢慢地也研究起走势图开始自己选号。

据销售员介绍,当天赵先生购彩时,在走势图前来回踱步多遍才最终敲定了“17、19、28、57、59”这五个号码,出票后赵先生对自己选的号码信心满满,便让销售员又打了5注。

当晚,快乐8游戏第2022329期开奖,看着一个个开出的中奖号码,赵先生拿出自己的彩票一核对,发现果真中了奖,仔细一算奖金竟有25000元,当即就联系了37079345号福彩站销售员张海霞,告诉对方自己第二天就准备前去兑奖。“我平时购买快乐8也中过不少小奖,奖金过万这还是头一次,算是一个大大的惊喜!”赵先生开心地说道。



“潍坊福彩”订阅号二维码